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ONOMATENQNYMO OOITHTH

[lo T0 GOpEa TOV OXHUaTOG
1> Noo vnohoytobouv kat va oxedlaclodv Ta dlaypdupata MNQ kat ot tdoelg Tev pdpdev Tou BLKTUWpaTOq

2) Na unohogloTel 1 KaTakopugn petatonion Tou onuelou H kat 1 oTpoq Tng pdpdov P xLa
© v eEWTEPLIKY ¢OpTLON
B) avopoldpopgn avEncn ™G Beppokpactag Tou Tuiuatog ZHB kata At.
¥) vnoxdpnon TG otipEng B katd w.
O) 6gdApo 6TO Wrkoc TG papdov P katd Az.

3 Na Ppefovv oL ypoappec entpporic TG ponig KAMYNG Kol TEUVOVSAS OUVAUNG TOu ONUELOV S
TOV Quydpatog AGye KOVIong Tou povadilalou opTlou 6To Tuiua AIAMN

4) Na ppefouv ot ypappeg enpporig Tov papdev Tou aTVEMATOG ¢ yLa KUvnoy Tou povadiatoy
GOPTLOV GTO KAT® MEAUX TOU DLKTURPATOG
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E=2.110°kN/m *
A= N(kN)/20.0 (cm ) ? 3




